

习近平对王继才同志先进事迹作出重要指示强调

要大力倡导爱国奉献精神

据新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对王继才同志先进事迹作出重要指示强调,王继才同志守岛卫国32年,用无怨无悔的坚守和付出,在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神,使之成为新时代奋斗者的价值追求。

习近平指出,对王继才同志的家人,有关方面要关心慰问。对像王继才同志那样长期在艰苦岗位上奉献的同志,各级组织要积极主动帮助他们解决实际困难,在思想、工作和生活上给予更多关心爱护。

王继才生前是江苏省灌云县开山岛民兵哨所所长。开山岛位于我国黄海前哨,面积只有两个足球场大,战略位置十分重要。1985年部队撤编后,设立民兵哨所,但因条件艰苦,先后上岛的10多位民兵都不愿长期值守。1986年,26岁的王继才接受了守岛任务,从此与妻子以海岛为家,与孤独相伴,在没水没电、植物都难以存活的海岛上默默坚守,把青春年华全部献给了祖国的海防事业。2014年,王继才夫妇被评为全国“时代楷模”。今年7月27日,王继才在执勤时突发疾病,经抢救无效去世,年仅58岁。

中央文明委组织有关部门开展诚信缺失突出问题集中整治

据新华社北京8月6日电 近日,中央精神文明建设指导委员会印发了《关于集中整治诚信缺失突出问题 提升全社会诚信水平的工作方案》,组织中央文明委有关成员单位,针对人民群众普遍关注的诚信缺失问题,针对经济社会领域出现的失信突出问题,集中开展19项专项整治。

中央文明委强调,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,认真学习贯彻习近平总书记关于加强诚信建设的重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,坚持培育和践行社会主义核心价值观,加强政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信建设,深入推进诚信建设制度化,发

挥中央文明委统筹协调作用,加强诚信宣传教育,加强征信体系建设,加强集中专项治理,严肃查处失信行为,构建信用联合奖惩联动机制,长抓不懈,久久为功,打造不敢失信、不能失信、不愿失信的社会环境,形成全社会诚实守信、重信守诺的良好风尚。

这次集中整治行动,包括电信网络诈骗专项治理,互联网虚假信息、造谣传谣专项治理,涉金融领域失信问题专项治理和互联网金融风险专项整治,生态环境保护失信行为专项治理,扶贫脱贫失信问题专项治理,无证行医、非法医疗问题专项治理,假药问题专项治理,拖欠工资问题专项治理,“不合理低

价游”专项治理,逃税骗税和“假发票”问题专项治理,法院判决不执行问题专项治理,交通运输失信问题专项治理,论文造假、考试作弊专项治理,骗取保险问题专项治理,非法社会组织专项治理,慈善捐助失信问题专项治理,营业性演出市场虚假宣传及炒票问题专项治理,“假彩票”问题专项治理,假球黑哨、使用兴奋剂问题专项治理等19项治理工作。每项专项治理工作均明确牵头单位和参与单位,并提出具体举措,确保落到实处、取得实效。

中央文明委提出,要加快推进征信体系建设,全面建立各领域信用记录,建立覆盖全社会的信用信息网络,健全

信用信息公示机制。要构建信用联合奖惩联动机制,建立健全信用红黑名单和公共信用评价制度,发挥守信联合激励和失信联合惩戒的引导力和威慑力,鼓励失信主体加快整改修复信用,引导全社会褒扬诚信、惩戒失信。

中央文明委还要求,要加强诚信宣传教育,组织“诚信建设万里行”主题宣传,加强诚信理念教育和风险警示教育,开展诚信主题实践活动,学习宣传诚实守信道德模范,开展诚信公益广告宣传,把诚信建设作为群众性精神文明创建活动的重要内容,把诚信要求融入社会规范,引导人们将诚信价值准则内化于心、外化于行。

汽油柴油价格小幅上调

新华社北京8月6日电 (记者 安 蓓)国内汽油和柴油价格将小幅上调。国家发展改革委6日宣布,按照现行成品油价格形成机制,自2018年8月6日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高70元。

此次调价折合汽油和柴油价格每升上调约5分。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

国家发展改革委价格监测中心分析说,本轮成品油调价周期内,受多重因素综合影响,国际原油价格波动频繁,平均看伦敦布伦特、纽约WTI油价均比上轮

调价周期小幅下降。但由于本轮调价周期内人民币对美元基准汇率较上期贬值约1.8%,因此以人民币计价的国内成品油价格小幅上调。

国家发展改革委有关负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

本轮调价周期内,沙特、俄罗斯等主要产油国增产导致国际油价下降;但另一方面,伊朗、委内瑞拉政治经济局势动荡,美国与欧盟间贸易争端得到缓解又对国际油价提供支撑。国家发展改革委价格监测中心预计,由于美国贸易政策变化和对伊朗制裁存在较大不确定性,短期国际油价将维持震荡格局。长期需关注中东地缘政治冲突、石油输出国组织原油供应以及美国页岩油增产给国际油价带来的影响。

我省出台“新政” 年底前将4万“个体户”转型为小微企业

据新华社郑州8月6日电 (记者 宋晓东)为支持更多个体工商户发展,拓展市场空间,河南省工商局联合多部门近日出台“新政”,加大整合和金融扶持力度,鼓励支持个体工商户向小微企业转型,并将于今年年底前实现4万户个体工商户新转为小微企业。

河南省工商局相关负责人介绍,个体工商户转型为企业后,架构将更完善、管理更规范、政府给予的政策和金融扶持力度也更大,这将极大地拓展市场发展空间,前景更有保障。据了解,为帮扶个体工商户转型小微企业,河南

省明确规定将进一步加大政策和资金支持力度,并于今年年底前实现4万户个体工商户新转为小微企业,计划在2020年前,实现“个转企”数量达到10万户。

根据新规,个体工商户可通过“个转企”工商登记绿色通道,申请领取由工商部门出具的《个体工商户转型升级为企业证明》,可凭证明便捷办理税费减免、财政奖补、资产过户、权证变更等事宜,原个体工商户注册登记信息与升级后企业档案也将合并保存管理,个体工商户之前所获得的各种荣誉称号,原则上仍将被保留。

■新华社记者 刘巍巍 朱国亮

代购的漂洋过海的奢侈品牌,谁能想到竟是产自国内不见天日的地下作坊;包装像模像样,还有与正品同步、标明生产批次的喷码,谁能想到这些都是假冒的;售价200多元的名牌香水,谁又能想到其中灌装的竟是成本不足1元的假料。

“即使海外直邮,也不一定能够保证是正品。”最近,江苏苏州警方破获一起假冒伪劣化妆品案,撕开了微商代购化妆品以假乱真的“冰山一角”。“新华视点”记者就此进行了深度调查。

赝品大牌几可乱真

通过代购,从美国买的雅诗兰黛小棕瓶眼霜,连续使用一周后,皮肤开始过敏发炎,36岁的南京市民徐芳难以相信自己竟买到了假货。“产品喷码、专柜水单、通关凭证一样不少,包装也像模像样,怎么就假了呢?”

徐芳之惑也是眼下不少代购化妆品消费者的困惑。苏州警方近期侦破一起公安部督办的特大生产、销售假冒品牌化妆品案件,查获假冒Dior、MAC、Fresh等化妆品8万余件,涉案金额1000余万元,也为“徐芳们”揭开了微商代购化妆品以假乱真的套路。

在苏州警方收缴仓库,记者看到了这些假冒大牌化妆品。警方打开一款Dior假香水套装,其中内衬、LOGO、丝带等一应俱全,包装十分精致,令人难以相信这竟是假冒伪劣商品。记者随机拿出一款MAC假口红与正品对比、试色,无论是外观尺寸、LOGO,还是使用后的色彩、滋润度等,几乎看不出差别。

“这些化妆品仿真度极高,普通消费者难以识别,很多还是‘爆款’。”苏州市

公安局工业园区分局民警谢元龙说。记者调阅该案主要嫌疑人吕某的交易记录看到,仅名为“薇薇小妖代购批发”的客户成交量就达7500多次,而微信记录表明,与吕某有业务往来的客户多达数百人。

从海外代购商品尤其是化妆品等,受到不少女性青睐,认为价格相对便宜,品质还有保证。然而,她们却不知一些不法分子利用微商代购监管空白制假售假,谋取暴利。

在网络上,记者以做微商代购为名,辗转联系上一些销售假冒伪劣化妆品的卖家,发现一些商家并不避讳假冒一词,还直言找他们拿货的买家不少从事代购生意,以接近正品的价格销售,利润可观。

一位“五钻”卖家还告诉记者,她以一手货源代购批发的名义对外销售“未经授权”的化妆品,生意红火时,每天都会对外发货,客户遍及全国各地,尤其浙江、广东、上海、北京等地客户拿货较多。

还有卖家鼓动记者:“以一瓶5毫升假Dior香水为例,进价6元左右,经过组合包装后卖给下家可以要价50元,以代购的名义卖给普通消费者最高可要价200元。”

投入百万“搞研发” 制假售假形成产业链

不惜投入重金买正品“研发”包装,又运到海外再通过代购回邮,记者调查发现,微商“黑色代购”制售假冒伪劣品牌化妆品已然形成了一条黑色产业链。苏州警方破获的这起案件就十分典型。

第一步是灌装。为掩人耳目,造假者往往会选择一些地处城郊接合部的小窝点

我省多地公布校外培训机构“黑白名单”

据新华社郑州8月6日电 (记者 宋晓东)记者近日从河南省教育厅了解到,为进一步规范校外培训,河南省郑州、新乡、三门峡等地公布了第一批校外培训机构的“黑白名单”,其中,进入“白名单”的校外培训机构总数为951家、“黑

名单”总数为1988家,“黑名单”校外培训机构占公布总数的近7成。

据介绍,“白名单”是指“证照齐全”和无不良行为校外培训机构名单,“黑名单”是指有安全隐患、无资质和有不良行为的校外培训机构名单。近年来,

校外培训机构蓬勃发展,在满足学生选择性教育需求方面发挥了积极作用,但“黑名单”培训机构条件简陋,存在安全隐患,“超纲教学”“超前教学”等行违背教育规律,加重了学生课外负担,亟待整治。河南省教育厅相关负责人介绍,培训

机构在一定程度上存在多头管理的问题,导致监管工作有时存在“空白地带”。对此,河南省将持续推进校外培训机构的专项治理,各地还将陆续公布“黑白名单”,聚焦校外培训机构治理的难点重点重拳出击,确保取得实效。

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(深国土网挂告字[2018]29号)

经漯河市人民政府批准,漯河市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下两幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下。

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积 (m ²)	土地用途	容积率	建筑密度 (建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价 (万元)	保证金 (万元)	增价幅度 (万元)
1	2018-51	4111104-202-213-0050-000	召陵区康平路北侧、阳山路西侧	24450.43 (36.676亩)	仓储用地	1.0<容积率	60.0%<建筑密度	绿地率 <20.0%	仓储用地 50年	无底价	846.08	423.04	20.0
2	2018-50	4111022012260007000	西城区丹江路南侧、太白山路西侧	14057.7 (21.087亩)	商服用地	1.0<容积率 <4.0	建筑密度 <40.0%	25.0%<绿地率	商业40年	无底价	2,153	1,077	20.0

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2018年8月7日至2018年9月4日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:地块编号:2018-51为2018年9月4日16时,地块编号:2018-50为2018年9月4日16时。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌报价时间:

2018-51地块为2018年8月27日9时至2018年9月6日17时30分, 2018-50地块为2018年8月27日9时至2018年9月6日17时。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让入只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)2018-50号、2018-51号国有建设用地使用权网上出让须知。

九、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用WinXP/Win7/Win8,浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0395-3137121

联系人:漯河市地产交易所

特此公告

漯河市国土资源局
2018年8月7日

河南省漯河市中级人民法院公告

(2018)豫11破10号

本院于2018年7月10日裁定受理漯河市隆源肉类加工有限公司(以下简称隆源公司)破产清算一案,并于2018年7月20日指定河南开瑞律师事务所为管理人。隆源公司的债权人应自本公告发布之日起30日内,向管理人(通信地址:河南省漯河市郾城区嵩山西支路与牡丹江路交叉口昌建金融大厦7楼,开瑞律师事务所,邮政编码:462200,联系人:赵明伟,联系电话:0395-2981188、13938037698)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。隆源公司的债务人或者财产持有人应当向隆源公司管

理人清偿债务或交付财产。 本院于2018年9月11日15时30分在河南省漯河市中级人民法院第二审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函;参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。 特此公告

2018年8月7日

拍卖公告

我院定于2018年9月16日10时至9月17日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区金牛工贸区(产权证号为0101045751、0101045752)的房产两套。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索用户名:漯河市郾城区人民法院 漯河市郾城区人民法院 2018年8月7日